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24. veljače 2017. 

 

 
Priopćenje za javnost sa 6. sjednice Upravnog vijeća HERA-e 

 

Upravno vijeće Hrvatske energetske regulatorne agencije donijelo je Pravila postupanja u slučaju 

prekoračenja snage povlaštenog proizvođača električne energije. Pravila postupanja u slučaju 

prekoračenja snage povlaštenog proizvođača električne energije objavit će se na internetskoj stranici 

Hrvatske energetske regulatorne agencije. 

 

Odobren je zahtjev Zlatka Markana, nositelja Obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva Zlatko 

Markan, Koprivnica, za promjenu nositelja projekta u Prethodnom rješenju o stjecanju statusa 

povlaštenog proizvođača električne energije. Umjesto nositelja projekta trgovačkog društva SIZIM 

BIO-NERG, d.o.o. za proizvodnju električne energije, Veliki Otok, označava se Zlatko Markan, 

nositelj Obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva Zlatko Markan. 

  

Trgovačkom društvu INCERGO d.o.o. za trgovinu i usluge, Zagreb, izdana je dozvola za obavljanje 

energetske djelatnosti trgovine električnom energijom.  

 

Odobren je zahtjev trgovačkog društva PVI d.o.o. za izgradnju električnih postrojenja, Osijek, za 

promjenu nositelja projekta u Prethodnom rješenju o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača 

električne energije. Umjesto nositelja projekta Ankice Leko, nositeljice seljačkog ili poljoprivrednog 

gospodarstva – LEKO ANKICA, Osijek, označava se trgovačko društvo PVI d.o.o. za izgradnju 

električnih postrojenja, Osijek. 

 

Operatoru transportnog sustava plina PLINACRO d.o.o. za transport prirodnim plinom, Zagreb, 

Upravo vijeće dalo je suglasnost na Prijedlog Izmjena i dopuna Mrežnih pravila transportnog sustava. 

 

Operatoru tržišta plina Hrvatskom operatoru tržišta energije d.o.o. za organiziranje tržišta električne 

energije i plina, Zagreb dana je suglasnost na Prijedlog Izmjena i dopuna Pravila o organizaciji tržišta 

plina (HROTE 12/2014). 

 

Upravno vijeće donijelo je Plan nabave Hrvatske energetske regulatorne agencije za 2017. godinu. 

Plan nabave Hrvatske energetske regulatorne agencije za 2017. godinu objavit će se na internetskoj 

stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije. 


